

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;三、无错别字;四、严禁抄袭;五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;八、投稿邮箱:jrqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805

编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

美丽的颐和园

青岛四流中路第三小学 六年级一班 王熙瑶



我眼中的我

Hi,我叫王熙瑶,我最大的爱好是读书写作,我还喜欢弹古筝、弹钢琴、画画、运动、交朋友……让我们一起来交流吧!

暑假里,我跟妈妈到北京游览过颐和园、故宫、长城等许多名胜古迹。其中,我最喜欢颐和园了。

颐和园本是一座皇家园林,它位于北京西北郊海淀区,面积有290万平方米。著名的景点有昆明湖、苏州街和佛香阁。

昆明湖可大了,湖水清澈,湖面就像一面巨大的镜子。湖边长着翠绿的松柏和柳树。湖中心有一个小岛叫南湖岛,十七孔桥把南湖岛和昆明湖的东岸连接了起来。十七孔桥有十七个大小不同的拱形桥洞,桥上是观赏风景的好地方。

昆明湖的北岸就是万寿山,山上修建着著名的佛香阁。它一共有八层,八角形,非常雄伟,是皇帝供奉佛像的地方。山上共有四个小长廊,长廊的顶上是一幅幅美丽的古典壁画,画的是四大名著里的许多人物。

顺着昆明湖北边的石头小路继续往北走,就到了颐和园最北端的景点——苏州街了。

苏州街是一条仿照苏州风格建造的街道。街道中间是一条蜿蜒的小河,小河的两岸是街道,河上架着一座座木制的拱形小桥把河两岸的街道连接起来。街道两边分布着好多古香古色的小楼,小楼里开着许许多多店铺,有书社、绸庄和卖各种江南小吃的特色饭馆,特别热闹。

我们的祖国有一处名胜古迹,我们中国人民真是充满了智慧啊!

写给一年后的自己

青岛太平路小学 六年级四班 武子钰

初中一年级的武子钰同学:

你好!

时间这位魔术师瞬间把2013年的你送入了崭新的2014年,你已经是初一年级的学生了呢!

你是否如愿以偿上了自己喜欢的中学?新的学校



我眼中的我

我是武子钰,一个活泼开朗的女孩子。老师和同学都很喜欢我,因为我有一副热心肠。除了学好各门功课外,我还一直坚持外语、素描、游泳的学习,我相信会有一天,所有的本领都会是我腾飞的翅膀呢!

怎么样啊?还有多少老同学跟你在一起呢?……提起笔来,我的心里有无数个问号,我有很多很多问题想问你呢!

但是,我最关心的还是现在的你是否弥补了曾经的遗憾:在学习中,你总是不能一丝不苟,常常与满分失之交臂,现在的你应该更细心了吧?你曾经因为没有好好练习素描而错失了考级的机会,无法报考特长班,现在的你能沉下心来认真学画了吧?你曾经因为怕吃苦而放弃了游泳训练,六年级参加区游泳比赛时,你从跳台上跳下去,泳镜都掉了,费尽九牛二虎之力才游完全程呢!那时候,你曾下定决心:一定要坚持训练,让游泳成绩有所提高。现在的你,应该连蝶泳也学会了吧?

从现在开始,你也

要为我加油啊,我会保持自己的优点,改正自己的缺点,做最好的自己!

一年以后,我们就见到了,到那时候,我希望我能看到一个更加自信和开朗的你,我希望你能充满自豪地对我说:无论做任何事情,我都尽了自己最大的努力,我是一个优秀的中学生了呢!我会给你一个灿烂的微笑,也会给你一个大大的拥抱!

真期待与你早日见面啊!

六年级的武子钰
2013年5月6日

逛糖球会

青岛人民路第二小学 二年级二班 宋昊

2013年2月25日星期一,天气晴朗,海云庵糖球会正式开幕,我和老爸乘



我眼中的我

大家好!我叫宋昊,今年8岁了,是一个活泼、可爱和稳重的女孩。我的爱好广泛,喜欢书法、主持和舞蹈,多次获得全国、青岛和学校书法和朗诵的大奖,是优秀少先队干部和三好学生。

来到了糖球广场和嘉禾路小吃街。我在现场看到,现场已经挤满赶会的人,

各个摊位生意红火。许多市民在品尝小吃、糖球的同时,在会场上寻找好看的好玩的东西,糖球广场街心花园成为赶会市民扎堆的地方。三三十名民间艺人带着各自的绝活在此设摊,面人、糖画、糖人等各种花样的民间工艺绝活摆开擂台。

“快看,鸟叔也成面人了。”我和老爸一走进街心花园的民间工艺展区,好多人就被穿着黑西服的“鸟叔”所吸引,这个“鸟叔”是民间艺人用彩色面团做的面人,戴着墨镜、穿着黑西服、跳着骑马舞,右手还不忘举着一根红彤彤的糖球,超萌的造型让人忍俊不禁。最让人惊讶的是一名糖画艺人把平面糖画做成的立体糖画,真让我大开眼界。我让老爸给我买了两个美羊羊的糖人,真的很好吃,也很好玩。不知不觉一个小时过去啦,我还没有玩够,老爸就带着我高高兴兴地回家过元宵节了。

棉花山之旅

青岛嘉定路小学 五年级一班 马晓菲



我眼中的我

我是个兴趣广泛、阳光快乐的女孩,舞蹈、绘画、长笛、习作让我变得自信。当然最喜欢的还得属读书,每当手捧书本,坐在窗前,一缕阳光从窗外射进来的时候,那种温馨、惬意让人无以言表。

都说清明时节雨纷纷,可是今年的清明节阳光明媚,天公作美,让我们这些想出来踏春的孩子们可以尽情享受春光的美好。今天,我和小伙伴们就趁着大好的春光一起去了棉花山。

这里的空气特别清新,来到这里的第一件事就是深呼吸,再深呼吸,我们可不能错过在天然氧吧自由呼吸的机会!

接下来,我们开始了长达两个多小时的爬山之旅。刚开始我们都神气十足,甚至还在一起追逐嬉闹。可经历了一个又一个的陡坡后,大家就变成了霜打的柿子——蔫了。这可是我见过的最难爬的山。一路上陡坡连连,让我们举步维艰。那些陡坡甚至得有50度的坡度。在我们爬山期间,没有一辆轿车驶过。听爸爸说,一般家用轿车一挡的马力猛踩油门都不一定能爬上这样的陡坡。再看看我们,没有专业的装备,只有双手双脚,多想手脚并用,来一次真正的“爬”山。正当我想念家里的登山杖之际,身边的小伙伴已经从山沟沟里找了几根粗细适中,硬度适中的木棍杵在我眼前。真是及时雨啊,那感激和钦佩之情如同滔滔江

水,绵绵不绝。有了它,一路上我们又可以继续说笑,登山变得有些轻松了。省下了力气,我们开始苦中作乐,拿出随身带的泡泡水。看着五彩的泡泡在身边轻舞飞扬,脸上再次洋溢起幸福的微笑。

本以为艰辛之旅已经落幕,可没成想又上演了一幕“穿越”。不过我们穿越的不是时光隧道,而是真正阴暗潮湿、伸手不见五指的山体隧道。初入隧道,还能看见一点光亮,走到隧道深处,就真的漆黑一片。大家互相搀扶、依偎,在体验了一分钟盲人的举步维艰后,看到了“黎明的曙光”。顺着亮光,我们终于摸出了隧道。

狼狈不堪的我们终于登上了山顶。站在棉花山的至高点上,我放声大叫,似乎顷刻间登山的疲惫和生活中的烦恼便烟消云散。好久没有这么痛快地释放自己了,真可谓“不经一番寒彻骨,哪得梅花扑鼻香”。

路漫漫其修远兮,棉花山已经成功登顶,被我们一举拿下,后面的路还很长,等待我们登顶的高山还很多。我们会向着下一座高峰发起进攻……

游九天洞

青岛天山小学 六年级二班 杨稀臣



我眼中的我

我叫杨稀臣,是一个活泼可爱、有上进心的男孩。在第十九届全国青少年爱国主义读书教育活动中荣获优秀奖。特长是下国际象棋,航模制作,曾多次参加国际象棋比赛和航模比赛,并取得优异成绩。

“十一”期间,爸爸妈妈带我到沂源九天洞游玩。九天洞位于淄博市沂源县鲁山脚下,全长1200米,常年温度在18℃左右。九天洞之所以称为“九天”,是因为神话传说中天有九层,即九天,而这个洞也有九个大的洞厅,景观可与神话中的天宫相比美,所以叫九天洞。

九天洞属温带季风性气候,四季分明。洞内旅游景观200多处,在常见的40多种化学堆积类型中,九天洞占有38种,有7种属于稀有类种。洞内大面积石花、石莲、大面积方解石晶花和大面积的月牙石被称为“九天四绝”,其中大面积石花质地纯净,玲珑剔透,组合精妙,高贵细腻,令人赏心悦目,具有极高的观赏价值和科研价值。

一进九天洞,一股凉气扑面而来,我赶紧穿上外套,九天洞

还是很冷的。进入溶洞,四周全都是熔岩,被彩色的灯光一照,显得更漂亮了。“滴答”,一颗水珠落到了我的脸上,我抬头一看,原来是从上面滴的水,溶洞怎么会滴水呢?我问妈妈,妈妈说:“这水都是地下水。”哦,原来是这样。再抬头一看,一个白色的柱子在岩石上格外显眼,像一根冰柱,溶洞里怎么会有人冰柱呢?我问了别人才知道,这是石钟乳,只有溶洞里才有,有的都有几万年历史了,根本不会掉下来。我接着往前走,看见了很多我们平时都看不到的石头,有的很粗糙,有的滑溜溜,还有的冰冰凉……许多岩石都有名字,什么冰天雪地、什么石龟、什么天降石……各式各样。

这次游九天洞让我受益匪浅,看到了许多只有溶洞里才能看到的景色。